



Dominikánská 8

Místo vzdělání a kultury
při klášteře sv. Jiljí v Praze

www.dominikanska8.cz

ROČENKA

2015/2016



SHRnutí

Akademický rok byl uveden ojedinělou uměleckou intervencí (INTER) SPACES v prostoru rajskeho dvora. V listopadu pak proběhlo slavnostní otevření nového foyer, kterým začaly pravidelné debaty a přednášky. Teologický cyklus Rozprav u dominikánů se v uplynulém roce zaměřil na různé žhavé otázky. V rámci debatních večerů silně rezonovalo téma migrace, kdy jsme několik akcí uspořádali ve spolupráci s Akademickou farností u Nejsvětějšího Salvátora a Studentským hnutím za solidaritu. Vedle novinek z nakladatelství Krystal OP, představovaných v rámci Dominikánského knižního salónu byla v Dominikánské 8 představena i řada knižních novinek jiných nakladatelství – nezapomenutelné bylo především uvedení nové knihy Miloše Doležala o P. Josefu Toufarovi Krok do tmavé noci. V oblasti hudebních večerů jsme navázali spoluprací se smyčcovým souborem Martinů strings pod vedením Jaroslava Šonského.

Velkou proměnou prošel i samotný prostor, ve kterém pořádáme akce Dominikánské 8: během léta 2015 byl celkově zrekonstruován foyer barokního refektáře. Nový foyer slouží nejen jako důstojný předprostor refektáře, ale pořádáme v něm i knižní salony a další komornější akce. Kromě toho nás inspiroval i k pořádání výstav jednoho díla pod názvem NIKA 7A.

Dominikánská 8 uspořádala za oba semestry 2015/16 celkem 38 akcí. Na programech se přímo podílelo 95 různých interventů – domácích i zahraničních, mnozí i opakovaně. Sedm z nich byli bratři dominikáni a jedna sestra dominikánka. Pozvaní hosté zastupují řadu akademických, kulturních, společenských a státních institucí. Stále větší část akcí je spolupořádána s dalšími institucemi. Na všechny akce během obou semestrů přišlo dohromady asi 2400 návštěvníků. Webové stránky mají 450 stálých odběratelů novinek.

POZVÁNÍ

V akademickém roce 2016/17 pro vás připravujeme řadu zajímavých programů. Vaše cenné podněty jsou vítány, stejně tak jako kritické připomínky. Děkujeme za Vaši přízeň a těšíme se na vaše návštěvy!

PODPORA

Aktivity platformy Dominikánská 8 můžete podpořit na účtu číslo: 2203144011/2700; var. symbol: 8

Na požádání vystavíme fyzickým i právnickým osobám potvrzení o daru za účelem snížení základu daně. Za veškerou podporu děkujeme!

www.dominikanska8.cz

dominikanska8@op.cz

www.facebook.com/Dominikanska8

Krásné prostory barokního refektáře můžete využít i pro své vlastní akce. Informace na: www.refektar.cz

2016 © Dominikánská 8

Texty fr. Filip Boháč OP, Hana Lebriez

Grafická úprava Tobáš Kučera · LevhART.eu

Foto archiv Dominikánské 8:

fr. Šimon Hlavatý OP, Jiří Kopecký, Marek Volf

Praha 2016